



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



Газета основана
и издается
в Воронеже
с 20 мая 1917 года

КОММУНА

№ 144 (24981) Суббота, 22 сентября 2007 года.

Адрес в Интернете: www.kommuna.ru



Газета включена в Российский
«Золотой фонд прессы»

«Выборы не должны мешать работе»

ВАШ ВОПРОС ГУБЕРНАТОРУ

С сегодняшнего дня мы открываем на страницах нашей газеты новую рубрику - «Ваш вопрос губернатору». И надемся, что она будет регулярной. В свое время редакция предложила читателям задавать свои вопросы Владимиру Кулакову, обещая публиковать ответы на самые острые и конструктивные из них. И письма, действительно, шли - в основном, просьбами о помощи в тех или иных вопросах и передавались в соответствующие структуры. Хотя, справедливости ради, большинство из них следовало бы адресовать чиновникам рангом пониже. Но, с другой стороны, если у тех же воронежских пенсионеров в проблеме заплата на зиму угля или подлатать крышу осталась одна надежда - на губернатора, то такова наша жизнь. И такая власть, которую, увы, мы выбрали, а значит - заслуживаем. Идея рубрики «Ваш вопрос губернатору» принадлежит самому Владимиру Кулакову, и он высказал ее на одной из встреч с журналистами «Коммуны». По мнению губернатора, власть должна быть прозрачной и подотчетной простым людям, доверившим в свое время пост руководителя региона конкретному человеку.

Люди имеют право знать, какую работу проводит областная администрация для того, чтобы наша с вами жизнь стала благополучной, какую позицию занимает наш губернатор по тому или иному важному вопросу. Ведь именно власть должна работать на благо людей, отчитываясь перед теми, кто эту самую власть избрал, - то есть перед нами, воронежцами. О подобной «прозрачности» власти много говорит и Президент России Владимир Путин, прилагая много усилий, чтобы между чиновниками и гражданами страны наконец-то установился нормальный контакт, чтобы власть слышала человека. Именно поэтому мы приняли решение предоставить возможность простым людям на страницах нашей газеты задавать первому лицу области самые насущные, животрепещущие, актуальные вопросы, волнующие большинство жителей нашей области. Все вопросы, поступающие в нашу редакцию, мы будем передавать лично губернатору Воронежской области, а ответы Владимира Григорьевича на наиболее интересные и значимые из них мы будем публиковать в данной рубрике.

ли эти партии и дальше проводить курс нынешнего главы государства, сохраняя преемственность? Или все то, что наработано за годы президентства Владимира Владимировича Путина, будет перечеркнуто пришедшими к власти новыми политическими силами? Это, пожалуй, основной вопрос, который стоит на повестке дня накануне выборов в Государственную Думу. 14 сентября на отчетно-выборной конференции нашего регионального отделения партии «Единая Россия» я был избран делегатом общероссийского съезда партии, в работе которого приму активное участие. Это очень важное событие в политической жизни нашей страны.

Но, помимо жизни политической, существует и каждодневная работа, не имеющая прямого отношения к политике. Представьте на секунду, что все в ближайший месяц стали заниматься выборами. Директора предприятий, врачи, учителя, инженеры... Губернатор... Кто будет работать? Ведь по избирательному законодательству в том случае, если я возглавлю список партии и начну заниматься агитацией за «Единую Россию», мне придется уйти в отпуск как государственному служащему. Иными словами, покинуть свой пост до декабря месяца. А разве у нас мало работы? Разве мы живем настолько хорошо, что на три месяца можно забыть о своих обязанностях и с головой уйти в политику?

И у меня, и у всех сотрудников областной администрации, есть чем заниматься, пока в стране идет предвыборная кампания. У нас действительно много работы, много задач, которые необходимо реализовать уже сегодня: строить дороги, заниматься расселением людей из ветхих домов, решать экономические проблемы, осуществлять подготовку к зимнему отопительному сезону. В конце концов, ведь глава нашего государства и новый премьер-министр Виктор Алексеевич Зубков не уходят в отпуск,



Чтобы заниматься выборами, они будут продолжать свою работу, будут и дальше реализовывать «План Путина». Почему же я как губернатор области должен поступить по-иному?

Кроме того, на этой неделе будет утвержден новый состав Правительства России, и для меня как губернатора очень важно в кратчайший срок выстроить нормальные рабочие отношения с членами команды Зубкова.

Что же касается «Единой России», то, на мой взгляд, партия и ее воронежская областная организация вполне дееспособны и обладают необходимым потенциалом для того, чтобы решить все политические задачи на выборах самостоятельно. На выборах в 2003 году я уже возглавлял предвыборный список партии в области, считал необходимым поддержать «Единую Россию» в период ее становления. Сегодня же в партии собраны серьезные силы, и, уверен, их будет вполне достаточно для достижения намеченных «Единой Россией» в рамках избирательной кампании целей.

Поэтому я принял решение остаться на рабочем месте. Ведь наша общая задача - сделать так, чтобы жизнь жителей Воронежской области была достойной.

Рубрику мы начнем с актуального вопроса, интересующего многих наших читателей в преддверии крайне значимого события в общественной жизни нашей страны, - выборов депутатов Государственной Думы РФ V созыва - почему наш губернатор не возглавил список «Единой России» в воронежском регионе.

Вот что ответил на данный вопрос губернатор Владимир Григорьевич КУЛАКОВ:

Прежде, чем ответить на поставленный вопрос, я хотел бы поблагодарить вашу газету за то, что вы решили открыть такую рубрику. Я помню, как в одной из наших бесед я выражал озабоченность по поводу того, что сегодня у нас недостаточно плотно организован диалог с людьми, что не всегда простой человек может спросить у власти о набелевшем. Для меня крайне важно, чтобы люди могли напрямую задавать вопросы мне как главе региона. Не менее важно, чтобы воронежцы имели возможность понимать, что делает областная администрация, чем она

вообще занимается, что делает для жителей региона непосредственно сам губернатор.

И то, что ваша газета поддержала мою инициативу, дорогого стоит. Это еще один шаг навстречу тем, кто поверил мне, в свое время избрав на пост руководителя Воронежской области. Шаг навстречу людям, имеющим право спрашивать с власти... Поэтому сегодня я хочу сказать вам большое человеческое спасибо. Надеюсь, что с вашей помощью мы сможем продолжить налаживание честного и открытого диалога с людьми.

А теперь я готов непосредственно ответить на заданный вами вопрос. Да, все мы знаем, что в декабре этого

года по всей России, в том числе и в Воронежской области, состоятся выборы депутатов Государственной Думы.

И в ближайшие месяцы нас всех ждет бурная политическая жизнь. Во многих регионах губернаторы традиционно будут возглавлять партийные списки. Но я принял для себя иное решение, и список «Единой России» возглавлять не буду. В последнее время мне часто задают этот вопрос - почему? Я готов объяснить свою позицию.

Несомненно, выборы в российский парламент важны для развития нашего государства. То, какие партии будут находиться в будущей Государственной Думе, во многом скажется на дальнейшем развитии России. Будут

ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ Воронежская область

Власть готовится

В четверг под председательством зампреда Президенту РФ в ЦФО Николая Макарова в Воронеже заседала региональная коллегия федеральных органов исполнительной власти. Ее основная тема - подготовка к выборам депутатов Госдумы. На заседании было отмечено, что на территории нашей области право на участие в выборах имеют 14 региональных отделений политических партий.

Медаль за мины

Богучарский отряд «Память» занимается розыском и раскопками неучтенных захоронений военных лет. Бойцам приходится одновременно быть и саперами. В безымянных могилах в местах сражений встречаются опасные находки - ржавые мины, снаряды. Приказом министра обороны Российской Федерации поисковики награждены медалью «За разминирование». Среди них Геннадий Шкурин, Владимир Найденов, Сергей Свиричев, Дмитрий Слепичев, Александр Галютин, командир Николай Новиков.

Электричество по телефону

Работа МУП «Воронежская горэлектросеть» живо волнует воронежцев, ведь без электричества жизнь наша превратится в кошмар. И вот руководство предприятия решило открыть для горожан «горячую линию» - телефон 53-03-05. Вы можете в любое время сообщать о фактах хищения электроэнергии и электрооборудования, несанкционированного подключения к источникам электропитания, а также невнимательного отношения сотрудников ВГЭС к обращениям и жалобам граждан. «Воронежская горэлектросеть» обещает: все заявления будут рассмотрены, по установленным фактам нарушений будут приняты соответствующие меры.

В каждом рисунке - Россия

Подведены итоги Воронежского городского конкурса нового отечественного плаката. Начиная с конца прошлого года, все желающие присылали в оргкомитет авторские работы на такие темы, как «Образование», «Город - наш дом», «Борьба с терроризмом», «Быть расистом - стыдно!». Организаторы убеждены: проведение подобных конкурсов позволяет выявить положительные жизненные ценности россиянинов и обеспечить их широкое распространение в обществе. Победителями стали: Анастасия Фатеева, Ирина Боброва, Галина Шевелева. Приз зрительских симпатий достался Наталье Тумакаевой.

Нарушения в «Олимпике»

Прокуратура области выявила грубейшие нарушения законодательства в работе муниципального предприятия - спортивно-оздоровительного комплекса «Олимпик» - сообщил старший помощник прокурора области Михаил Усов. Мару Воронежца Бориса Скрынникову внесено представление с требованием их незамедлительного устранения. Прокурорская проверка проведена совместно со специалистами Управления Роспотребнадзора. В частности, нарушены порядок использования муниципального имущества земельного участка, требования пожарной безопасности, отсутствует постоянно действующий медицинский персонал.

Сообщения подготовили:
Юлия САВЕЛЬЕВА, Николай СТАРЫХ,
Петр ЧАЛЫЙ, Виталий ЧЕРНИКОВ.

У «маршруток» двойная бухгалтерия



Воронежская мэрия отказала частным перевозчикам в повышении стоимости проезда в пассажирском транспорте.

На совещании, которое состоялось в мэрии, директор департамента городского хозяйства Александр Ковалев прямо заявил коммерсантам, что многие из них ведут «черную» и «двойную» бухгалтерию. - Вам давно следует работать цивилизованно, открыто и популяризовать свой труд, рассказывать о проблемах и сложности общественности и в СМИ, - сказал он. Такое пожелание, а также критику в свой адрес, частные перевозчики выслушали практически молча. Вообще же предложение увеличить тарифы на перевозку пассажиров они аргументировали предост-

Николай СТАРЫХ.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям Воронежского гидрометеороцентра, сегодня днем по области облачно с прояснениями, местами кратковременный дождь, в отдельных пунктах - сильный; ветер восточный умеренный; температура +11...+20.
23 сентября по области - облачно с прояснениями, местами кратковременный дождь, ветер восточный умеренный; температура ночью +6...+11, днем +16...+21.
24 сентября по области - преимущественно без осадков, ветер восточный умеренный; температура ночью +7...+12, днем +16...+21.

КУРСЫ ВАЛЮТ

Курс	Изменения	Курс	Изменения
Евро	35.3186 (+0.0998)	Доллар США	25.054 (-0.0718)

Всегда на этом месте

рисует Анатолий Бавыкин



Звонок ехидного читателя

«Коммуна»? Здравствуйте! Это Иван Ветров говорит. Недавно вы напечатали сообщение: в Воронеже состоялся семинар-совещание журналистов по поводу намеченных на 2 декабря выборов в Госдуму. Оказывается, у прессы есть намерение предоставить всем партия равные условия для предвыборной агитации. Наконец-то! А то я подумал, что повторится 2003 год, когда одна из партий (догадаетесь, какая!) буквально приватизировала телевидение и печатные издания страны в своих целях. Так что будем «ждать, надеяться и верить!».

В ГОРОДСКОЙ ДУМЕ

Горячо о тепле

Депутаты Воронежской городской думы направили в прокуратуру области результаты проверки обоснованности предъявленных к оплате объемов тепловой энергии.

Заключение Контрольно-счетной палаты Воронеж по итогам проверки расчета межтарифной разницы в 2006 году было доведено до сведения депутатов еще до парламентских каникул. По словам председателя КСП Ларисы Дорохой, за три месяца никаких возражений не поступило. В ходе 40-го заседания Думы Лариса Михайловна еще раз озвучила основные цифры: межтарифная разница была завышена на 277 миллионов рублей, свыше 60 миллионов переплатило за тепло население. Это - без учета ТЖ и УЖСК. Горячей водой КСП вплотную не занималась, но по ней ситуация вырисовывается аналогичная.

Как сказал председатель Думы Сергей Колюш, «при таком учете и контроле в будущем году горожан ждет ужас». Они останутся один на один с управляющими компаниями, главная цель которых - извлечение прибыли. Директор департамента развития городского хозяйства Александр Ковалев с выводами КСП не согласился. По его мнению, межтарифная разница «набегает» из-за того, что занижены нормативы потребления. Если их увеличить, да заставить население оплачивать 100 процентов стоимости коммунальных услуг, городскому бюджету не придется ежегодно перечислять теплоснабжающим организациям сотни миллионов рублей.

Итоги бурной дискуссии под-

вел Сергей Колюш: «Люди не должны платить за те услуги, которых не получили». С этим тезисом согласился первый заместитель главы городского округа Вячеслав Артемов: «Необходимо наладить «поголовный» учет потребления коммунальных услуг».

Дума решила дать чиновникам еще немного времени, чтобы представить план действий по изменению ситуации. Ну а заключение КСП отправили прокуратуру.

И далее сороковое заседание Воронежской городской думы было отмечено несоответствием позиций народных избранников и представителей администрации. Депутаты и чиновники, в частности, разошлись во мнении по поводу корректировки бюджета. Мэрия предложила внести изменения в главный финансовый документ города на общую сумму 381 миллион рублей, а Дума согласилась только на 258 миллионов. Споры возникли в основном по поводу дополнительного выделения средств на... теплофикацию.

К тому же администрация дала понять, что начинать отопительный сезон в ближайшее время не собирается. Но, по крайней мере, из чиновников удалось вырвать обещание, что это радостное событие произойдет в октябре, не позже. Но и не раньше.

Юрий ДАНИЛОВ.

В ПАРТИЯХ И ДВИЖЕНИЯХ

«Список здравого смысла», или С думой о нашем регионе

В четверг в Воронеже состоялась пресс-конференция депутата облдумы, лидера регионального отделения ЛДПР Сергея ЖУРАВЛЕВА и депутата Госдумы, члена фракции ЛДПР Андрея ГОЛОВАТЮКА

Партийный куратор из столицы Андрей Головатюк проинформировал журналистов о том, что 17 сентября в Москве работал XIX съезд ЛДПР. В итоге в первую тройку федерального списка по выборам в Госдуму вошли: Владимир Жириновский, Андрей Луговой и Игорь Лебедев. По поводу лидера партии и его сына Игоря вопросов у прессы не возникло: как сказал Головатюк, «Владимир Вольфович - первое лицо ЛДПР, а Игорь Владимирович - самостоятельный руководитель фракции ЛДПР в Госдуме».

Относительно бывшего офицера ФСБ и бизнесмена Андрея Лугового прозвучал вопрос: «Как могла оказаться в списке такая одиозная личность? Всем известно, что британские спецслужбы считают Лугового главным подозреваемым по делу неизвестного Александра Литвиненко. Или ЛДПР имеет свой денежный интерес?»

«Я не вижу смысла рассуждать на данную тему - решение уже принято», ответил Сергей Журавлев. - Но, на мой взгляд, финансово-коммерческая подоплека здесь ни при чем... Андрей Головатюк дал при этом пояснение, смысл которого сводится к словам Владимира Жириновского, прозвучавшим на XIX съезде ЛДПР: имея в виду Лугового, лидер российских либерал-демократов сказал: «Надеюсь, что это хорошее дополнение к кадровому составу. Он на острие конфликта между Россией и ее историческими про-



Главный враг России - Великобритания, а Америка - ее порождение...»

Не развивая дальше эту тему, представители различных СМИ проявили повышенный интерес к персональному составу региональной части партийного списка по выборам в Госдуму. Вернее сказать, к кандидатурам под № 2. В целом список выглядит следующим образом. Городская группа (Воронежский округ): Сергей Журавлев, Сергей Наумов и Татьяна Дегтярева; сельская группа (Павловский округ): Андрей Головатюк, Евгений Севергин и Виктор Данилов.

Пояснить, кто такие Сергей Журавлев и Андрей Головатюк, нет нужды. Татьяна Дегтярева и Виктор Данилов - это партработники ЛДПР из Воронежа и Острогожска. Заметить: партработники.

А вот бывший первый вице-губернатор Сергей Наумов и бывший вице-мэр Воронежа Евгений Севергин в ЛДПР не состоят.

«В этом ничего страшного нет - согласно российскому избирательному законодательству они будут обязаны вступить в партию в случае избрания депутатами», - сказал Сергей Журавлев. - Появление же в списке Наумова и Севергина продиктовано исключительно здравым смыслом: эти люди обладают огромным опытом управленческой работы в Воронеже и области, поэтому было бы неразумно не использовать его на пользу региону. Как сказал Владимир Вольфович на съезде ЛДПР, кадровый вопрос для нашей партии приобретает все большее значение: мы должны еще лучше работать в инте-

рессах избирателей, а понятие «лоббировать интересы региона в Госдуме» нас не смущает...»

Сергей Журавлев сообщил журналистам о том, что на начало октября намечен визит в Воронеж Владимира Жириновского. В центре внимания этого визита будет программа «Регионы России», разработанная ЛДПР. Ее цель - повышение уровня жизни регионов по отношению к центру, - сказал Журавлев. - Кроме того, ЛДПР выступает с инициативой по созданию в будущем составе российского парламента межпартийной и межфракционной группы «Воронеж». Она будет устойчиво лоббировать интересы воронежского региона, его граждан. Мы надеемся, что другие партии нашу созидательную идею поддержат.

«Мы в целом - за реальные полномочия регионов», - дополнил Андрей Головатюк. - Им надо дать возможность самостоятельно распоряжаться финансовыми ресурсами. Сейчас главы муниципалитетов связаны по рукам и ногам: контролеров очень много, зато нет никаких гарантий для успешной реализации инвестиционных и прочих программ. Следовательно, нужно иметь соответствующее законодательство...»

В заключение пресс-конференции Сергей Журавлев подчеркнул, что региональное отделение ЛДПР популизмом не занимается, партийными лозунгами не прикрывается и чужих заслуг себе не приписывает. «Мы поддерживаем всех здравомыслящих людей, независимо от их партийности», - отметил он.

Виктор ШЕВЧЕНКО.

ПОДПИСКА - 2008

ТАЛОН УЧАСТНИКА ПРИЗОВОЙ ПОДПИСКИ ДВОЙНАЯ УДАЧА

Ф.И.О. _____
 Адрес (с индексом) _____
 Телефон _____ Дата подписки _____ 2007г.

Заполненный талон вышлите или принесите в редакцию по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Комиссаржевской, 4-а. Тел. (4732) 39-00-87.

Учатся искусству торгов

Воронежский государственный архитектурно-строительный университет начал подготовку слушателей по программе повышения квалификации «Управление государственными и муниципальными заказами». «За последние годы интерес к этой теме существенно возрос, - говорит профессор Виктор Семенов, проректор по экономике и программам развития вуза. - Муниципальный заказ - это торги, а многие бюджетники искусством торгов не владеют. Если раньше этому учили только в Москве и Санкт-Петербурге, то теперь уже, как лучше ориентироваться в рыночных отношениях, учим и мы. Мы организуем учебный процесс таким образом, что все желающие могут пройти обучение без отрыва от производства». Слушатели курсов познакомятся с организацией закупок для государственных и муниципальных нужд, изучат нормативно-правовую базу. По окончании курсов выдается свидетельство государственного образца. Более подробно об обучении можно узнать по телефону (4732) 71-71-50. Реклама.

Проблемы и программы

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

Политический сезон только открыт, но события развиваются стремительно: партии ещё готовятся к предстоящей критике правительства, но этого правительства уже нет — и тогда кому предъявлять претензии?

Естественно было бы предъявить их президенту — не только главе государства, но и фактически высшему руководителю исполнительной власти. Но президент у нас — фигура в народе популярная. Плюс все помнят про силу «административного ресурса». Для партий в такой ситуации разворачивать пафос предвыборной критики против президента — себе дороже. Да и поздравлять это делать: срок президентских полномочий истекает, а на новый срок глава государства баллотироваться (с корректировками Конституции) вроде не собирается.

Можно повернуть огонь критики на конкурентов — на другие партии, и прежде всего на нынешнюю партию власти. Но партии у нас, как известно, отвечают только за законы — не спорить же им со всемогущим и популярным президентом по поводу правительства. А объяснять народу в ходе ограниченной по времени предвыборной кампании такую тонкую материю, как недостатки законов, практически нереально. Тем более что партии власти у нас теперь вообще влезли отвечать лишь за поддержку линии высшего руководства. И тогда какие к ним претензии? Линию поддерживали? Безусловно...

Можно заявить, что и линия была неправильная, и вся система власти и механизм её формирования неадекватны масштабу стоящих перед страной проблем. Что ж, это в значительной степени верно, но эквивалентно вышеупомянутому переводу огня на президента. И воспринимается высшей властью (от которой, как все понимают, многое зависит) как личное оскорбление.

Но ещё более важен фактор другой: после нашего действительного выпадения из цивилизации в 90-е годы, при даже минимальном «очеловечивании» режима (или видимости очеловечивания на основе роста нефтегазовых доходов), само общество отнюдь не демонстрирует стремления к радикальным переменам. А значит, радикальные лозунги, включая вполне обоснованные, гарантируют поражение не только из-за механизма «управляемой демократии», но и в силу общественных настроений.

В этих условиях есть опасность скатывания предвыборных баталий к двум основным составляющим.

Первая: кто, какая партия, лучше понимает, ныне превращает в жизнь и в будущем способна в полной мере реализовать линию хотя и уходящего, но всё ещё популярного президента? Понятно, что эта дискуссия, зачатки которой мы уже наблюдаем, может свести выборы к абсолютному фарсу. Хотя и здесь возможны нюансы — линия то у нас хотя и единая, но весьма противоречивая. И у каждой партии есть возможность выбрать, что именно она поддерживает. Например: фетиш «макроэкономической стабилизации», доведённый до уровня одного из ключевых тормозов развития экономики, или же не всегда последовательное, зачастую осуществляемое не лучшими методами, но тем не менее взятые под национальный контроль стратегических секторов нашей экономики. И то и другое — вроде как одна и та же линия...

Вторая составляющая будущих предвыборных баталий: кто больше пообещает избирателю того, что для него актуально. Что ж, при всей критике со стороны продвинутых политологов подобного «популизма» в этом как раз

На «дядю» надейся...

Раньше МРОТ составлял 1000 рублей, сегодня 2300. По существующему законодательству зарплата не должна быть меньше МРОТ. Если до недавнего времени некоторые работодатели в штатном расписании в графе «зарплата» ставили 1100, а остальные деньги платили «налом», то теперь некоторая часть средств из конвертов станет легальной. Вывод денег из тени скажется на пополнении бюджета всех уровней.

Это очень важно для реализации 131-го Закона о местном самоуправлении, который напрямую зависит от наполняемости бюджета. У местного самоуправления многое не выходит именно потому, что у него нет реальных финансов. Получается замкнутый круг: сельские жители идут к своему «старосте», якобы наделенному ресурсами, тот вынужден говорить: «Денег нет!». А когда он оказывается в роли просителя в областных службах, то слышит то же самое — средства отсутствуют.

Этот круг можно разорвать только одним способом: научиться зарабатывать и пополнять казну через налоговые источники. Через них можно создать взаимосвязь самоуправления и производственной экономической базы на местах, с тем, чтобы это было единое целое. На весенней сессии Воронежская областная дума приняла закон о поддержке малого и среднего бизнеса, а осенью депутаты намерены рассмотреть законопроект о поддержке личных подсобных хозяйств.

Сегодня главный налогоплательщик поселения — это хороший хозяин. Но тому, кто хочет развивать свой бизнес на земле, необходимо брать кредит. Чтобы упростить «железобетонную» конструкцию получения кредита, рабочая группа при участии депутатов разрабатывает упрощённую форму доступа к денежному довольствию. Упростится и возмещение процента выплаты по кредитам. Сегодня, чтобы при помощи государства возместить процент по кредитам, фермеру, который взял, к примеру, суду на возведение хозяйственной постройки, следует представить копию сметы затрат, копии кассовых и товарных чеков, оформленных в установленном порядке на материалы согласно смете, копии договоров подряда на строительные работы...

Какой же крестьянин будет зваться в эту бумажную карусель? Однако в области достаточно количество положительных примеров. Значительно выросли бюджеты Лисинского, Рамонского районов. В Рамони рост составил 40 процентов.

— Все 16 поселений района, — говорит глава администрации Владимир Астахин, — уже вкусили, какова она, самостоятельность. Да, бывает нелегко, но все окупается осознанием того, что дело зависит не «от дяди», а от нас самих.

Главная надежда района — туризм. Все условия для его развития заложены самой природой. На территории района — десятки туристических баз, имеется даже аэропорт, обслуживаемый компанией «Полет».

Не обделен район также памятниками старины. Разумеется, воронежцы знают об исторической ценности Рамони, но туристы, осваивающие новые маршруты, не сомневаются, будут удивлены. В условиях самоуправления по-новому посмотрели на свой край и местные власти.

Выходят деньги из тумана

В ЗЕРКАЛЕ ЗАКОНА

Три недели назад, 1 сентября, в стране заработало сразу несколько новых законов, среди них — по повышению минимального размера оплаты труда (МРОТ), который увеличился более чем в два раза.



Туризм — главная надежда Рамонского района.

туризм — главная надежда Рамонского района.

Задание на осень

Первое сентября уместно вспомнить и по другой причине: к занятиям в школе приступили 19200 ребят, численность учителей в области также впечатляет — более 20 тысяч человек.

Но дело, конечно же, не в цифрах, а в сути. И здесь уместно сказать о кардинальных переменах в российском образовании, об изменении в подходе к молодой проблематике. О сути этих новшеств говорит хотя бы факт открытия школы в селе Средний Икорец. В глубинке распахнула двери школа с плавательным бассейном, занятия идут в прекрасных классах, хорошо оснащены танко-мастерские и лаборатории.

В сентябре закончились не только школьные, но и парламентские каникулы.

Этой осенью Воронежская областная дума, говорит председатель Думы Владимир Клишников, — рассмотрит десятки законопроектов. Если отойти от конкретики и обозначить тенденцию, то она в яркой социальной направленности принимаемых законов. В наших планах на осень этого года, среди прочих, есть законопроект о наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Воронежской области отдельными государственными полномочиями в сфере охраны условий труда. Принятие данного законопроекта считают важным и нужным именно потому, что многие предприниматели открещиваются от человека, получившего травму. Было много надежд на принятие нового Трудового кодекса — ожидалось, что он станет гарантией прав рабочего человека. Но кодекс даст эффект при наличии коллективного договора, а сколько же в области принимается подобных договоров? Вот статистика: на каждом пятом предприятии договоры не заключали. А на многих их предприятиях и фирмах существуют профсоюзы, которые должны

Задание на осень

разрабатывать и подписывать коллективные договоры? Думаю, проблемой охраны труда должна заботиться местная власть.

Детский сад — проблема взрослых

Напомним, что депутаты областной думы летом этого года провели выездное заседание в объединении «Рудормаш», на котором шла речь о подготовке молодых рабочих. Говоря о кадрах, руководитель ЗАО «Рудормаш», депутат областной думы Анатолий Чемменев подчеркнул, что предприятие каждый год обучает рабочих специальностям не менее 300 человек. При заводе открыт центр повышения квалификации, электросварщики имеют возможность повысить мастерство в институте сварки имени Патона, а те, кто пока не имеют специальности, учатся в филиале Шахтинского колледжа.

Однако привлечение кадров имеет свои, достаточно неожиданные нюансы, о которых тоже не следует забывать. Недавно в утреннем выпуске новостей услышал, что в одном из южных городов страны, который сумел привлечь солидные инвестиции, нехватка работников на новых производственных связях с... отсутствием детских садов. Проблема чисто бытовая: нужно идти на работу, а с кем оставить детей? Эта проблема существует и на воронежских просторах. Только в областном центре более пятидесяти детских садов заняты различные конторы и ведомства, в 18 из них вселились муниципальные учреждения, 12 заняты областные службы, в одном из детских садов справилась новоселье милиция. Отчасти поэтому сегодня в очереди на места в детские сады стоит 21 тысяча семей, более половины «очередников» — жители областного центра.

Наверное, проблему детских садов нужно воспринимать по-взрослому — к этому обязывает меняющаяся демографическая ситуация. В стране, наконец-то, увеличивается рождаемость и, слава богу, пошла на убыль смертность.

Алексей ПАВЛОВ.

ОБРАЗОВАНИЕ

«Будущее Родины»: Эксперимент или норма?

В лучших вузах города Воронежа третий год по экспериментальному проекту «Будущее Родины» обучаются талантливые студенты из глубинки. Шанс получить качественное высшее образование стал для юношей и девушек счастливым случаем

Этот долгосрочный проект изначально был обречен... на успех. Отчасти потому, что стал своеобразным аналогом телерадиопередачи «Умники и умницы». Наверняка хоть раз, а вы задерживались у экранов, с восхищением наблюдая за молодыми людьми, участвовавшими в этом интеллектуальном проекте. Заветная мечта — стать студентом МГИМО — мощный стимул учиться с интересом, детям из любого местечка на карте России. Этот грандиозный проект, которому вот уже более десяти лет, взяли на вооружение обычные городские люди, которым не все равно. Пару лет назад, тогда еще активисты — «родники», организовали поиск чумных и талантливых выпускников сельских школ, то есть провели конкурсный отбор среди учеников 11-х классов, пригласили победителей в Воронеж для знакомства. В итоге юноши и девушки из Семилук и Эртиля, Буториновки и Богучара, Лиско, Поворино, Воробьевского, Рамонского районов сегодня учатся бесплатно (для них) в ведущих вузах города. Став абитуриентами ВГАУ, академии правосудия, юридического факультета и факультета международных отношений ВГУ, ВГУТ, молодые люди получили доступ к качественному образованию.

Семенов и Ксения Горюновой. Обе девушки сегодня учатся на 3-м курсе факультета международных отношений ВГУ. Позакомимся они на финальном туре проекта, Наворняка хоть раз, а вы задерживались у экранов, с восхищением наблюдая за молодыми людьми, участвовавшими в этом интеллектуальном проекте. Заветная мечта — стать студентом МГИМО — мощный стимул учиться с интересом, детям из любого местечка на карте России. Этот грандиозный проект, которому вот уже более десяти лет, взяли на вооружение обычные городские люди, которым не все равно. Пару лет назад, тогда еще активисты — «родники», организовали поиск чумных и талантливых выпускников сельских школ, то есть провели конкурсный отбор среди учеников 11-х классов, пригласили победителей в Воронеж для знакомства. В итоге юноши и девушки из Семилук и Эртиля, Буториновки и Богучара, Лиско, Поворино, Воробьевского, Рамонского районов сегодня учатся бесплатно (для них) в ведущих вузах города. Став абитуриентами ВГАУ, академии правосудия, юридического факультета и факультета международных отношений ВГУ, ВГУТ, молодые люди получили доступ к качественному образованию.

Конечно, приходится снимать жильё в Воронеже, волноваться перед сессией. На каникулы езжу к маме. Одних слов благодарности недостаточно. И пока все мои «спасибо» чаще слышит мама, которая поддерживает, вселяет уверенность». Ксения Горюнова: «Мне очень повезло, что я учусь в ВГУ. Знаете, родители, знакомые часто спрашивают: «Зачем тебе факультет международных отношений?», я отшучиваюсь, и говорю, что село Родственное еще станет оплотом дипломатических работников. Здорово, когда твои усилия оправдывают себя. Победить в конкурсе было невероятно трудно и в то же время легко. Шанс — это как лотерея. Мне просто повезло. Факультет международных отношений дает возможность учиться в заграничных вузах параллельно. О чем два-три года назад я только могла мечтать. Вот, например, совсем недавно мы с Татьяной Семеновкой обучались в течение месяца в одном из лучших немецких университетов. Я думаю, что это только начало нашего пути. Не бойтесь без пафоса, но все же скажу, что если сегодня мной гордятся моя мама, родные и друзья, то завтра мной будет гордиться страна. Иначе зачем стремиться учиться?»

Россия работают не по специальности. Действительность такова, что пенсионеры и выпускники буквально столкнули лбами на рынке труда. Скажем, на место ватера, уборщицы, сторожа на равных претендуют и стар и млад. При таком подходе, без гарантий трудоустройства со стороны государства, на ветер выбрасываются громадные бюджетные средства.

Олегся БЕЛЯЕВА.



Алёна Вакуленко, Ксения Горюнова, Татьяна Семеновка стали студентками благодаря проекту «Будущее Родины».

Сергей ХУДЯКОВ, член Центрального совета партии «Справедливая Россия: Родина. Пенсионеры. Жизнь»: «Когда говорят о кризисе высшей школы как системы, то подразумевают и высокую долю платного образования, и «хромую» тарифную сетку оплаты труда учителей и педагогов высшей школы, что сказывается на качестве образования. На законодательном уровне необходимо закрепить за педагогами статус госслужащих, повысить им зарплату. Добиться соразмерного распределения бюджетных мест в вузах. Прекратить ущемлять тех, кто не может заплатить за свое обучение. Увы, канувший в Лету госзаказ на специальную методику проведения профессиональной ориентации, призванной помочь молодым людям в выборе будущей профессии, надо также восстановить. На мой взгляд, все эти меры станут ключами к созданию системы образования европейского уровня, сохранению лучших национальных традиций высшей школы. Надеюсь, что проект «Будущее Родины» стал своего рода экспериментальной площадкой для внедрения системы поддержки талантливых абитуриентов по всей стране».



Поверь в мечту

Мне удалось пообщаться с участниками проекта-эксперимента «Будущее Родины» Татьяной

ДЕЛОВОЙ ВЕСТНИК

документы • объявления • реклама

18 сентября 2007 г. №239-в. Реестровый номер торгов 239

ПРОТОКОЛ ОЦЕНКИ И СОПОСТАВЛЕНИЯ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ В ОТКРЫТОМ КОНКУРСЕ

по выбору подрядчиков для строительства объектов в рамках ОЦП «Развитие физической культуры и спорта в Воронежской области на 2007-2015 годы» и «Обеспечение населения качественной питьевой водой и организация водоотведения в Воронежской области на 2006-2010 годы»

Table with 4 columns: № лота, Предмет государственного контракта, Объем выполняемых работ, Начальная (максимальная) цена контракта

Table with 4 columns: № лота, Предмет государственного контракта, Объем выполняемых работ, Начальная (максимальная) цена контракта

Table with 4 columns: № лота, Предмет государственного контракта, Объем выполняемых работ, Начальная (максимальная) цена контракта

Table with 4 columns: № лота, Предмет государственного контракта, Объем выполняемых работ, Начальная (максимальная) цена контракта

Объем выполняемых работ: согласно технической части конкурсной документации. Источник финансирования: областной бюджет

Измещение о проведении открытого конкурса опубликовано «21» июля 2007 года в газете «Коммуна» №108.

Измещение в извещение о проведении настоящего открытого конкурса опубликованы «04» августа 2007 года в газете «Коммуна» №116.

3. Конкурсная комиссия определена в составе:

- 1. Барсукова Наталья Николаевна - заместитель руководителя главного финансового управления Воронежской области, председатель комиссии;

Члены комиссии:

- 5. Синельникова Наталья Ивановна - консультант отдела организации и проведения торгов главного финансового управления Воронежской области, секретарь комиссии;

В состав конкурсной комиссии входит 13 (тринадцать) членов. Заседание проводится в присутствии 8 (восемью) членов комиссии.

4. Место, дата и время проведения оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе:

Конкурсная комиссия с 13 сентября 2007 г. по 18 сентября 2007 г. осуществляла оценку и сопоставление заявок на участие в конкурсе, поданных участниками размещения заказа, которые были признаны участниками конкурса (см. Протокол рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе №239-в от 13 сентября 2007 г.). Заседание конкурсной комиссии проводилось по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.

5. В целях выявления лучших условий исполнения государственного контракта конкурсной комиссией проводилась оценка и сопоставление заявок следующих участников:

Table with 2 columns: Регистрационный номер заявки, Участник размещения заказа, подавший заявку, допущенный к участию в конкурсе

6. Результаты оценки и сопоставления сведены в таблицу:

Приводятся в приложении к настоящему протоколу, являющиеся неотъемлемой его частью.

7. Решения о присвоении заявок на участие в конкурсе порядковых номеров, принятые на основании результатов оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе.

На основании результатов оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе принято решение о присвоении заявок на участие в конкурсе следующих порядковых номеров:

Table with 4 columns: № лота, Предмет государственного контракта, Регистрационный номер заявки, Участник конкурса

Table with 4 columns: № лота, Предмет государственного контракта, Регистрационный номер заявки, Участник конкурса

8. Принятые решения. В соответствии со статьей 28 Федерального закона № 94-ФЗ от 21.07.2005г. конкурсная комиссия приняла следующее решение:

8.1. Признать победителем открытого конкурса по выбору подрядчиков для строительства объектов в рамках ОЦП «Развитие физической культуры и спорта в Воронежской области на 2007-2015 годы» и «Обеспечение населения качественной питьевой водой и организация водоотведения в Воронежской области на 2006-2010 годы»:

По лоту №1 - ОАО «Воронежгазпромстрой» (394007, г. Воронеж, ул. Ленинградская, 2) с предложенной ценой контракта - 74 694 581 (семьдесят четыре миллиона шестьсот девятнадцать тысяч пятьсот восемьдесят один) рубль, заявке которого присвоен первый номер.

Второе место присудить ООО «АСА» (394036, г. Воронеж, ул. Санко и Ванцетти, 41), заявке которого присвоен второй номер.

8.2. В трехдневный срок направить победителю открытого конкурса экземпляр настоящего протокола.

Государственному заказчику в трехдневный срок направить победителю открытого конкурса проекты государственных контрактов для его подписания подрядчиком.

Условия исполнения государственного контракта, указанные участником размещения заказа:

Table with 4 columns: № лота, Наименование объекта на участие в конкурсе, Критерии оценки заявок на участие в конкурсе, Начальная цена контракта (руб.), Срок выполнения работ

8.3. Настоящий протокол подлежит публикации в газете «Коммуна» и размещению на сайте www.gbu.vrn.mil.ru.

Заседание комиссии окончено «18» сентября 2007 г. в 16 часов 05 минут.

9. Подпись. Протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами конкурсной комиссии:

Table with 2 columns: Должность, Подпись

Приложение к протоколу №239-в от 18.09.2007 г.

Table with 4 columns: Критерии оценки, Предложения участников, Вес критерия, Предложенное значение

Заместитель председателя Бавыкина М.М. Секретарь Синельникова Н.И.

18 сентября 2007г. №261-в. Реестровый номер торгов 261

ПРОТОКОЛ ОЦЕНКИ И СОПОСТАВЛЕНИЯ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ В ОТКРЫТОМ КОНКУРСЕ

на выбор подрядчиков для строительства объектов газоснабжения в рамках областной целевой программы «Газификация Воронежской области на 2006-2009 годы».

1. Торги проводит: Уполномоченный орган. Уполномоченный орган: Главное финансовое управление Воронежской области.

Государственный заказчик: казенное предприятие Воронежской области «Единая дирекция капитального строительства и газификации».

2. Предмет государственного контракта.

Table with 4 columns: № лота, Предмет государственного контракта, Место выполнения работ, Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота), руб., Срок (период) выполнения работ

Объем выполняемых работ: в соответствии с технической частью конкурсной документации.

Источники финансирования - областной бюджет.

Измещение о проведении настоящего открытого конкурса опубликовано «07» августа 2007 года в газете «Коммуна» № 117.

Измещение о внесении изменений в извещение (конкурсную документацию) о проведении настоящего открытого конкурса опубликовано «11» августа 2007 г. в газете «Коммуна» № 120.

3. Конкурсная комиссия определена в следующем составе:

- 1. Барсукова Наталья Николаевна - председатель комиссии - заместитель руководителя главного финансового управления Воронежской области;

- 4. Петрова Светлана Геннадьевна - секретарь комиссии - ведущий консультант отдела организации и проведения торгов на выполнение работ, оказание услуг главного финансового управления Воронежской области;

Члены комиссии:

- 6. Панченко Елена Александровна - ведущий консультант правового отдела главного финансового управления Воронежской области;

В состав конкурсной комиссии входит 14 (четырнадцать) членов. Заседание проводится в присутствии 10 (десяти) членов комиссии.

4. Место, дата и время проведения оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе

Конкурсная комиссия в период с 14 по 18 сентября 2007 года осуществляла оценку и сопоставление заявок на участие в конкурсе, поданных участниками размещения заказа, которые были признаны участниками этого конкурса (см. Протокол рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе № 261-в от 14 сентября 2007г.). Заседание конкурсной комиссии проводилось по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.

5. В целях выявления лучших условий исполнения государственного контракта конкурсной комиссией проводилась оценка и сопоставление заявок следующих участников:

Table with 4 columns: Регистрационный номер заявки, Участник размещения заказа, подавший заявку, допущенный к участию в конкурсе, Почтовый адрес

6. Результаты оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе представлены в следующей таблице:

Table with 4 columns: № лота/критерий оценки, Начальное значение, Вес критерия, Значение

Лот № 2 Строительство объекта «Газопровод высокого давления к селу Старина Каширского района Воронежской области»

Table with 4 columns: № лота/критерий оценки, Начальное значение, Вес критерия, Значение

Лот № 3 Строительство объекта «Газоснабжение поселка Бор Рамонского муниципального района Воронежской области»

Table with 4 columns: № лота/критерий оценки, Начальное значение, Вес критерия, Значение

(Окончание на 4-й стр.)

Окончание. Начало на 3-й стр.)

Table with 12 columns: number, warranty period, price, etc. Row 4: 4, 60 months, 0.50, 90, 7.60, 0.76, 90, 7.60, 0.76, 72, 0.10, 0.61

Лот № 5 Строительство объекта «Газоснабжение с. Красный Лог Каширского района Воронежской области (газопровод среднего и низкого давления)»

Table with 12 columns: lot number, criteria, start, weight, value, score, etc. Row 1: 1, Price, 8449330, 0.3, 7745507, 10.00, 3.00, 7942364, 8.10, 2.43, 7858328, 8.90, 2.67

Table with 12 columns: lot number, criteria, start, weight, value, score, etc. Row 3: 3, Quality, 0.4, 4.40, 1.76, 4.70, 1.88, 6.70, 2.68

Table with 12 columns: lot number, criteria, start, weight, value, score, etc. Row 4: 4, Warranty, 0.1, 60, 5.00, 0.50, 90, 7.40, 0.74, 126, 9.90, 0.99

* - начало выполнения работ - в соответствии с государственным контрактом.
7. Решения о присвоении заявок на участие в конкурсе порядковых номеров, принятые на основании результатов оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе.

Table with 5 columns: lot number, name, registration number, participant, price, assigned number. Row 1: 1, Строительство объекта «Газоснабжение с. Можайское Каширского района Воронежской области...», 261-4, ОАО «Связьстрой-1», 3 730 978, 1 (первый)

Table with 5 columns: lot number, name, registration number, participant, price, assigned number. Row 2: 2, Строительство объекта «Газопровод высокого давления к селу Старина Каширского района Воронежской области...», 261-5, ООО Н-Умань ПМК-11 «Плюс», 5 995 000, 1 (первый)

8. Принятые решения.
В соответствии со статьей 28 Федерального закона № 94-ФЗ от 21.07.2005г. конкурсная комиссия приняла следующее решение:

Table with 3 columns: position, name, name. Row 1: Заместитель председателя комиссии, Бавыкина М.М.

Рестровый номер торгов 317

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

1. Наименование конкурса: выбор подрядчика для выполнения работ по устройству наружных сетей водопровода и выгреб-секи канализации на участке индивидуальной жилой застройки в с. Александровка Новоусманского муниципального района в рамках подпрограммы «Обеспечение земельных участков коммунальной инфраструктурой в целях жилищного строительства», входящей в ФЦП «Жилище» на период с 2002-2010 годы.

2. Торги проводит: уполномоченный орган.
Уполномоченный орган: главное финансовое управление Воронежской области.
Место нахождения: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 70.

3. Государственный заказчик: главное управление строительной политики Воронежской области.
Место нахождения: г. Воронеж, пл. им. Ленина, 1.

4.1. Предмет государственного контракта: выполнение работ по устройству наружных сетей водопровода и выгреб-секи канализации на участке индивидуальной жилой застройки в с. Александровка Новоусманского муниципального района в рамках подпрограммы «Обеспечение земельных участков коммунальной инфраструктурой в целях жилищного строительства», входящей в ФЦП «Жилище» на период с 2002-2010 годы;

4.2. Объем выполняемых работ: в соответствии с технической частью конкурсной документации;

4.3. Место выполнения работ: с. Александровка Новоусманского муниципального района;

4.4. Начальная (максимальная) цена контракта: 5 985 600 рублей.

5. Срок, место и порядок представления конкурсной документации:
Конкурсная документация предоставляется уполномоченным органом по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80, к.101. Бесплатно на бумажном либо электронном носителе со дня опубликования или размещения на официальном сайте настоящего извещения на основании письменного запроса любого заинтересованного лица с указанием названия конкурса, реквизитов, телефона, факса, e-mail и контактного лица, в течение двух рабочих дней после получения такого запроса.

6. Место, дата и время открытия конвертов с заявками на участие в конкурсе:
Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе будет производиться 22 октября 2007г. в 10 часов 30 минут по московскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.

7. Место и дата подведения итогов конкурса:
Подведение итогов конкурса будет осуществляться в срок, не превышающий десяти дней со дня подписания протокола рассмотрения заявок, по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.

8. Преимущество, предоставляемое осуществляющим выполнение работ учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не установлены.

9. Размер обеспечения заявки на участие в конкурсе: 1% от начальной (максимальной) цены контракта (цены лота).

Рестровый номер торгов 279

ИЗВЕЩЕНИЕ О Внесении ИЗМЕНЕНИЙ В КОНКУРСНУЮ ДОКУМЕНТАЦИЮ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Настоящее извещение о внесении изменений является неотъемлемой частью Извещения о проведении открытого конкурса, опубликованного в официальном печатном издании газеты «Коммуна» № 128 от 25 августа 2007 г. и размещенного на сайте www.gfu.vrn.ru 27 августа 2007 г., и должно рассматриваться вместе с ним.

- 1. Наименование конкурса: выбор подрядчика для разработки рабочего проекта реконструкции здания для нужд главного управления здравоохранения Воронежской области.
2. Торги проводит: уполномоченный орган.
Уполномоченный орган: главное финансовое управление Воронежской области.
Место нахождения: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 70.
Почтовый адрес: 394000, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 70.
Адрес электронной почты: zakaz@gfu.vrn.ru.
Номер контактного телефона: (4732) 55-46-90.
Ответственный: Нестеренко Валентина Николаевна.
Специализированная организация: государственное учреждение «Финанс-групп».
Место нахождения: г. Воронеж, ул. К. Маркса, 80.
Почтовый адрес: 394036, г. Воронеж, ул. К. Маркса, 80.
Адрес электронной почты: egepetko_a@gfu.vrn.ru.
Номер контактного телефона: (4732) 39-02-33.
Ответственный: Еременко Александр Алексеевич.
3. Государственный заказчик: главное управление здравоохранения Воронежской области.
Место нахождения: г. Воронеж, ул. Никитинская, 5.
Почтовый адрес: 394000, г. Воронеж, ул. Никитинская, 5.
Адрес электронной почты: mai@obozdrav.vrn.ru.
Номер контактного телефона: (4732) 55-43-40.
Ответственный: Филимонов Сергей Алексеевич.
4. Изменения в Извещении о проведении конкурса:
Пункт 6 Извещения о проведении конкурса, описанного выше изложить в следующей редакции:
Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе
Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе будет производиться «15-октября 2007 г. в 12 часов 00 минут по московскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.
5. Изменения в конкурсную документацию о проведении конкурса внесены следующие изменения:
Часть 1-Конкурс.
Пункт 5 информационной карты читать в следующей редакции:

Table with 3 columns: point, location, conditions. Row 5: 5, Пункт 1.3.2, Место, условия и сроки (периоды) выполнения работ, Место выполнения работ: ГУЗ «Воронежский областной наркологический диспансер» 394029, г. Воронеж, ул. Героев стратосферы, 2 (здание клиники на 120 мест по ул. Туполева, 13); Срок выполнения работ: 2 месяца со дня подписания государственного контракта. Условия выполнения работ: силами, средствами и оборудованием подрядчика.

Пункт 19 информационной карты читать в следующей редакции:

Table with 3 columns: point, deadline, conditions. Row 19: 19, Пункт 4.1, Срок подачи заявок на участие в конкурсе, Срок подачи заявок на участие в конкурсе с 27 августа 2007г. (в рабочие дни с 9 часов до 13 часов и с 14 часов до 18 часов) до 15 октября 2007г. (до 12 часов 00 минут).

Пункт 24 информационной карты читать в следующей редакции:

Table with 3 columns: point, date, conditions. Row 24: 24, Пункт 5.1.1, Дата, время и место вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе, Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе будет производиться конкурсной комиссией 15 октября 2007 г. в 12 часов 00 минут по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.

Рестровый номер торгов 320

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

1. Наименование конкурса: Открытый конкурс по выбору подрядчика на выполнение работ по реконструкции Верхнемамонской ГОС Верхнемамонского района Воронежской области (2 пусковой комплекс) в рамках областной целевой программы «Сохранение и восстановление плодородия почв земель сельскохозяйственного назначения и агроландшафтов Воронежской области на 2006-2010 годы».

2. Торги проводит: уполномоченный орган.
Уполномоченный орган: главное финансовое управление Воронежской области.
Место нахождения: 394000, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 70.
Почтовый адрес: 394000, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 70.
Адрес электронной почты: zakaz@gfu.vrn.ru
Номер контактного телефона: (4732) 55-65-26.
Ответственный: Синельникова Наталья Ивановна.

3. Государственный заказчик: главное управление аграрной политики Воронежской области.
Место нахождения: 394000, г. Воронеж, пл. Ленина, д.12.
Почтовый адрес: 394000, г. Воронеж, пл. Ленина, д.12.
Адрес электронной почты: vtesh@omph.ru
Номер контактного телефона: (4732) 55-29-18.
Ответственный: Пинахин Дмитрий Петрович.

4. Предмет государственного контракта. Объем выполняемых работ. Место выполнения работ. Начальная (максимальная) цена контракта.

4.1. Предмет государственного контракта: реконструкция Верхнемамонской ГОС Верхнемамонского района Воронежской области (2 пусковой комплекс) в рамках областной целевой программы «Сохранение и восстановление плодородия почв земель сельскохозяйственного назначения и агроландшафтов Воронежской области на 2006-2010 годы»;

4.2. Объем выполняемых работ: в соответствии с технической частью конкурсной документации;

4.3. Место выполнения работ: Верхнемамонская ГОС, Верхнемамонского района, Воронежской области;

4.4. Начальная (максимальная) цена контракта: 2 043 000 (два миллиона сорок три тысячи) рублей 00 копеек.

5. Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации
Конкурсная документация предоставляется уполномоченным органом по адресу: 394036 г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80, к.101. Бесплатно на бумажном либо электронном носителе со дня опубликования или размещения на официальном сайте настоящего извещения на основании письменного запроса любого заинтересованного лица с указанием названия конкурса, реквизитов, телефона, факса, e-mail и контактного лица, в течение двух рабочих дней после получения такого запроса.

Официальный сайт, на котором размещена конкурсная документация: www.gfu.vrn.ru
В случае направления конкурсной документации по почте (в том числе по электронной почте), отправитель не берет на себя ответственность за утерю или вручение с опозданием конкурсной документации.

6. Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе
Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе будет производиться 24 октября 2007г. в 14 часов 00 минут по московскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.

7. Место и дата подведения итогов конкурса
Подведение итогов конкурса будет осуществляться в срок, не превышающий двадцати дней со дня вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе, по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.

8. Преимущество, предоставляемое осуществляющим выполнение работ учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не установлены.

9. Размер обеспечения заявки на участие в конкурсе: 1 % от начальной (максимальной) цены контракта.

Рестровый номер торгов 312

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

1. Наименование конкурса: открытый конкурс на право заключения государственного контракта на выполнение научно-исследовательских работ по развитию автоматизированной информационной системы «Надры» в рамках областной целевой программы «Информатизация Воронежской области на 2006-2010 годы».

2. Торги проводит: уполномоченный орган.
Уполномоченный орган: главное финансовое управление Воронежской области.
Место нахождения: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 70.
Почтовый адрес: 394000 г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 70.
Адрес электронной почты: zakaz@gfu.vrn.ru
Номер контактного телефона: (4732) 39-02-34.
Ответственный: Ефремова Ирина Вячеславовна.

3. Государственный заказчик: общество с ограниченной ответственностью «Новация».
Специализированная организация: обществу с ограниченной ответственностью «Новация».
Место нахождения: г. Воронеж, ул. Плехановская, 53
Почтовый адрес: 394030 г. Воронеж, ул. Плехановская, 53
Номер контактного телефона: (4732) 38-95-30.
Ответственный: Битогов Сергей Игоревич.

4. Предмет государственного контракта. Объем выполняемых работ. Место выполнения работ. Начальная (максимальная) цена контракта

4.1. Предмет государственного контракта: выполнение научно-исследовательских работ по развитию автоматизированной информационной системы «Надры» в рамках областной целевой программы «Информатизация Воронежской области на 2006-2010 годы»;

4.2. Объем выполняемых работ: модернизация входящих в состав АИС «Надры» информационных блоков: штатное замещение, персональная информация, рабочие года, документы, пенсионное обеспечение; адаптация АИС «Надры» для органов местного самоуправления уровня муниципальных районов и городских округов, внедрение АИС «Надры» в администрациях муниципальных районов и городских округов области; внедрение подсистемы распределенной обработки кадровой информации на основе модели репликации данных Microsoft SQL Server;

4.3. Место выполнения работ: г. Воронеж, пл. Ленина, 1, управление государственной службы и кадров администрации Воронежской области;

4.4. Начальная (максимальная) цена контракта: 1 000 000 (один миллион) рублей.

5. Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации
Конкурсная документация предоставляется уполномоченным органом по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80, к.101. Бесплатно на бумажном либо электронном носителе со дня опубликования или размещения на официальном сайте настоящего извещения на основании письменного запроса любого заинтересованного лица с указанием названия конкурса, реквизитов, телефона, факса, e-mail и контактного лица, в течение двух рабочих дней после получения такого запроса.

Официальный сайт, на котором размещена конкурсная документация: www.gfu.vrn.ru
В случае направления конкурсной документации по почте (в том числе по электронной почте), отправитель не берет на себя ответственность за утерю или вручение с опозданием конкурсной документации.

6. Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе
Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе будет производиться 22 октября 2007г. в 15 часов 30 минут по мос-

ковскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.
7. Место и дата рассмотрения заявок на участие в конкурсе
Рассмотрение заявок будет осуществляться в срок, не превышающий двадцати дней со дня вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе, по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.
8. Место и дата подведения итогов конкурса
Подведение итогов конкурса будет осуществляться в срок, не превышающий десяти дней со дня подписания протокола рассмотрения заявок, по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.
9. Размер обеспечения заявки на участие в конкурсе: 3% от начальной (максимальной) цены контракта.
10. Преимущество, предоставляемые осуществляющим выполнение работ учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не установлены.

Приложение

Рестровый номер торгов 21. ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

- 1. Форма торгов: Открытый конкурс.
2. Торги проводит: Государственный заказчик/ Уполномоченный орган
Государственный заказчик: Главное управление автомобильных дорог Воронежской области
Место нахождения: г. Воронеж, ул. Никитинская, 50
Почтовый адрес: 394018, г. Воронеж, ул. Никитинская, 50
Адрес электронной почты: vprdog@vudog.vrn.ru
Номер контактного телефона: (4732) 77-27-66
Уполномоченный орган: Главное управление автомобильных дорог Воронежской области
Место нахождения: г. Воронеж, ул. Никитинская, 50
Почтовый адрес: 394018, г. Воронеж, ул. Никитинская, 50
Адрес электронной почты: vprdog@vudog.vrn.ru
Номер контактного телефона: (4732) 77-27-66
3. Предмет государственного контракта.

Table with 4 columns: point, subject, price, location. Row 1: 1, Ремонт магистральных улиц: ул.проспект Революции, ул.Горького, ул.40 лет Октября, г.Павловск, 19512940, Ремонт магистральных улиц 75300 м², г.Павловск

4. Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации
Конкурсная документация предоставляется по адресу: г. Воронеж, ул. Никитинская, 50, ком. 411
Телефон: (4732) 52-72-86
Сроки предоставления: с 25 сентября 2007 г. по 25 октября 2007 г. (в рабочие дни с 9 часов до 13 часов и с 14 часов до 18 часов)
Порядок предоставления конкурсной документации: предоставляется на бумажном носителе или в форме электронного документа. В случае направления конкурсной документации по почте, отправитель не берет на себя ответственность за утерю или вручение с опозданием конкурсной документации.

4.1. Официальный сайт, на котором размещена конкурсная документация.
Конкурсная документация размещена на официальном сайте www.gfu.vrn.ru .
4.2.Размер, порядок и сроки внесения платы, взимаемой заказчиком за предоставление конкурсной документации.
Размер платы: не требуется.

5. Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе.
Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе производится конкурсной комиссией по адресу: г. Воронеж, ул. Никитинская, 50, ком. 302 25 октября 2007 г. в 11 часов 00 минут.

6. Место и дата рассмотрения заявок на участие в конкурсе.
Рассмотрение заявок будет осуществляться по адресу: г. Воронеж, ул. Никитинская, 50 «26- октября 2007 г.

7. Место и дата подведения итогов конкурса.
Подведение итогов конкурса будет осуществляться по адресу г. Воронеж, ул.Никитинская, 50 26 октября 2007 г.

8. Заказчик, уполномоченный орган вправе принять решение о внесении изменений в извещение о проведении открытого конкурса не позднее чем за пять дней до даты окончания подачи заявок на участие в конкурсе путем опубликования в официальном печатном издании и размещения на сайте www.gfu.vrn.ru. Извещения о внесении изменений в извещение о проведении конкурса. При этом срок подачи заявок на участие в конкурсе должен быть продлен так, чтобы со дня опубликования в официальном печатном издании и размещения на официальном сайте внесенных изменений в извещение о проведении открытого конкурса до даты окончания подачи заявок на участие в конкурсе такой срок составлял не менее чем двадцать дней. Указанное Извещение о внесении изменений в извещение о проведении конкурса будет являться неотъемлемой частью настоящего извещения. Всем заинтересованным лицам, которым в соответствии с настоящим извещением до момента опубликования Извещения о внесении изменений была предоставлена конкурсная документация, будут направлены соответствующие уведомления о внесении изменений в настоящее извещение по адресу, указанному таким заинтересованным лицом при получении конкурсной документации. Участник размещения заказа, использующие извещение о проведении конкурса и конкурсную документацию, размещенные на сайте www.gfu.vrn.ru, идентификация которых заказчиком, уполномоченным органом невозможна, самостоятельно отменяют все возможные изменения, внесенные в извещение о проведении открытого конкурса и в конкурсную документацию. Заказчик, уполномоченный орган не несет ответственности в случае, если участник размещения заказа не ознакомился с Извещением о внесении изменений в извещение о проведении конкурса, надлежащим образом опубликованном в официальном печатном издании и размещенном на сайте www.gfu.vrn.ru.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: г. Воронеж, ул. Никитинская, 50 ком.411 в рабочие дни с 9 часов до 13 часов и с 14 часов до 18 часов.

Контактное лицо: Грузда Андрей Викторович, телефон (4732) 52-72-86, адрес электронной почты aguzda@vudog.vrn.ru. Председатель конкурсной комиссии Лутов И.А.

Приложение

Рестровый номер торгов 20. ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

- 1. Форма торгов: Открытый конкурс.
2. Торги проводит: Государственный заказчик/ Уполномоченный орган
Государственный заказчик: Главное управление автомобильных дорог Воронежской области
Место нахождения: г. Воронеж, ул. Никитинская, 50
Почтовый адрес: 394018, г. Воронеж, ул. Никитинская, 50
Адрес электронной почты: vprdog@vudog.vrn.ru
Номер контактного телефона: (4732) 77-27-66
Уполномоченный орган: Главное управление автомобильных дорог Воронежской области
Место нахождения: г. Воронеж, ул. Никитинская, 50
Почтовый адрес: 394018, г. Воронеж, ул. Никитинская, 50
Адрес электронной почты: vprdog@vudog.vrn.ru
Номер контактного телефона: (4732) 77-27-66
3. Предмет государственного контракта.

Table with 4 columns: point, subject, price, location. Row 1: 1, Разработка рабочей документации на устройство подъездной автодороги в с.Николаевка Аннинского района, 91115, Устройство подъездной автодороги 0.4 км, Аннинский район Воронежской области

Table with 4 columns: point, subject, price, location. Row 2: 2, Разработка рабочей документации на устройство подъездной автодороги в пос.Пригородный Калачевского района, 168349, Устройство подъездной автодороги 1.3 км, Калачевский район Воронежской области

Table with 4 columns: point, subject, price, location. Row 3: 3, Разработка рабочей документации на устройство подъездной автодороги в с.Устье Хохольского района, 520041, Устройство подъездной автодороги 2.3 км, Хохольский район Воронежской области

4. Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации
Конкурсная документация предоставляется по адресу: г. Воронеж, ул. Никитинская, 50, ком. 411
Телефон: (4732) 52-72-86
Сроки предоставления: с 25 сентября 2007 г. по 25 октября 2007 г. (в рабочие дни с 9 часов до 13 часов и с 14 часов до 18 часов)
Порядок предоставления конкурсной документации: предоставляется на бумажном носителе или в форме электронного документа. В случае направления конкурсной документации по почте, отправитель не берет на себя ответственность за утерю или вручение с опозданием конкурсной документации.

4.1. Официальный сайт, на котором размещена конкурсная документация.
Конкурсная документация размещена на официальном сайте www.gfu.vrn.ru .
4.2.Размер, порядок и сроки внесения платы, взимаемой заказчиком за предоставление конкурсной документации.
Размер платы: не требуется.

5. Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе.
Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе производится конкурсной комиссией по адресу: г. Воронеж, ул. Никитинская, 50, ком. 302 25 октября 2007 г. в 10 часов 00 минут.

6. Место и дата рассмотрения заявок на участие в конкурсе.
Рассмотрение заявок будет осуществляться по адресу: г. Воронеж, ул. Никитинская, 50 26 октября 2007 г.

7. Место и дата подведения итогов конкурса.
Подведение итогов конкурса будет осуществляться по адресу г. Воронеж, ул.Никитинская, 50 26 октября 2007 г.

8. Заказчик, уполномоченный орган вправе принять решение о внесении изменений в извещение о проведении открытого конкурса не позднее чем за пять дней до даты окончания подачи заявок на участие в конкурсе путем опубликования в официальном печатном издании и размещения на сайте www.gfu.vrn.ru. Извещения о внесении изменений в извещение о проведении конкурса. При этом срок подачи заявок на участие в конкурсе должен быть продлен так, чтобы со дня опубликования в официальном печатном издании и размещения на официальном сайте внесенных изменений в извещение о проведении открытого конкурса до даты окончания подачи заявок на участие в конкурсе такой срок составлял не менее чем двадцать дней. Указанное Извещение о внесении изменений в извещение о проведении конкурса будет являться неотъемлемой частью настоящего извещения. Всем заинтересованным лицам, которым в соответствии с настоящим извещением до момента опубликования Извещения о внесении изменений в извещение о проведении открытого конкурса была предоставлена конкурсная документация, будут направлены соответствующие уведомления о внесении изменений в настоящее извещение по адресу, указанному таким заинтересованным лицом при получении конкурсной документации. Участник размещения заказа, использующие извещение о проведении конкурса и конкурсную документацию, размещенные на сайте www.gfu.vrn.ru, идентификация которых заказчиком, уполномоченным органом невозможна, самостоятельно отменяют все возможные изменения, внесенные в извещение о проведении открытого конкурса и в конкурсную документацию. Заказчик, уполномоченный орган не несет ответственности в случае, если участник размещения заказа не ознакомился с Извещением о внесении изменений в извещение о проведении конкурса, надлежащим образом опубликованном в официальном печатном издании и размещенном на сайте www.gfu.vrn.ru.
Дополнительную информацию можно получить по адресу: г. Воронеж, ул. Никитинская, 50 ком.411 в рабочие дни с 9 часов до 13 часов и с 14 часов до 18 часов.

Контактное лицо: Грузда Андрей Викторович, телефон (4732) 52-72-86, адрес электронной почты aguzda@vudog.vrn.ru. Председатель конкурсной комиссии Лутов И.А.

Информационно-аналитический портал Центрального Черноземья www.kommuna.ru победитель конкурсов «Бизнес сайт-2001», «Web-Expo 2001» В ногу со временем!

Рестровый номер торгов 311

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

1. Наименование аукциона: открытый аукцион на право заключения государственных контрактов на поставку лекарственных препаратов для нужд государственных учреждений здравоохранения Воронежской области.
2. Торги проводит: Уполномоченный орган Уполномоченный орган: главное финансовое управление Воронежской области
3. Государственный заказчик: главное управление здравоохранения Воронежской области.
4. Предмет государственного контракта. Количество товаров. Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота).

Table with columns: № лота, Наименование, Ед. изм., Кол-во, Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота), руб. Contains multiple rows of lot details.

Table with columns: Наименование, Ед. изм., Кол-во, Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота), руб. Contains multiple rows of lot details.

Table with columns: Наименование, Ед. изм., Кол-во, Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота), руб. Contains multiple rows of lot details.

Table with columns: Наименование, Ед. изм., Кол-во, Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота), руб. Contains multiple rows of lot details.



До начала отопительного сезона остается уже меньше месяца. Как идет подготовка к нему — эта тема волнует многих жителей Воронежа, которые получают горячую воду и тепло от теплоснабжающих организаций.



Если у города нет денег, это не значит, что котельные не ликвидируются, — поясняет Валерия Владимирович. — «Новогор» это делает за свой счет и даже перекладывает котельные на теплоснабжающие организации, исходя из принципа социальной ответственности перед жителями.

Никаких опасений по выполнению плановых работ нет. На сегодняшний день мы сделали 92 процента от запланированного в этой ремонтной кампании, — рассказывает Валерий Владимирович. — Кроме текущих ремонтов теплотрасс и котлов, которые уже подходят к финишу, починили 5 дымовых труб котельных, и, что примечательно, после ремонтных работ мы восстанавливаем 4 тысячи квадратных метров асфальтобетонного покрытия — многие годы работ в этом направлении и тем более в таком объеме не велось в МУП.

Как опытный специалист в области энергетики Валерий Михалов заметил: давать стопроцентные гарантии, что предстоящий отопительный сезон пройдет без аварий, может только авантюрист. Изношенность городских тепловых сетей составляет порядка 60 процентов, и работать приходится с «железками», которые имеют свойство рваться, лопаться. Кроме того, в аренде «Новогора» находится 147 котельных, на них установлено 540 котлов. К сожалению, они не отопительные, их более 50 модификаций. Такая большая масса разнообразного оборудования требует различных материально-технических ресурсов, в первую очередь запасных частей. Да и чтобы выполнить все необходимые объемы работ, нужно в тарифе на напремонт закладывать в десять раз большую сумму, чем 106 миллионов рублей. Но это в идеале. По словам Михалова, на практике же компания работает в режиме предупредительных ремонтов. Служба технического надзора с помощью диагностического оборудования определяет «тонкие»

звенья — трубопроводы и котлы, которые могут привести к аварийной ситуации в отопительный сезон. Такой подход теплоснабжающей организации Михайлов считает на сегодня единственно правильным и называет «принципом разумной достаточности в подготовке к зиме». Немаловажную роль в подготовке к отопительному сезону играет то, что оборудование МУП «Воронежтеплосеть» выработало свой ресурс. К примеру, самой «свежей» крупной котельной, что на ул. Богдана Хмельницкого, 79к, в следующем году исполнится 20 лет, остальные значительно старше — многие изданные котельные в центре Воронежа работают почти полвека. Такие энергетические подвальные котельные на балансе предприятия на сегодняшний день 66 — чуть меньше половины от общего числа. Вообще, в соответствии с постановлением №1907 от 18 октября 2002 года, эти котельные подлежат ликвидации. Понятно, что в городском бюджете нет средств для их одновременной ликвидации, они по-прежнему работают, но каждый год всё труднее получать разрешение в Ростехнадзоре на их дальнейшую эксплуатацию. В этом году, как и планировала компания, ликвидируются три котельные. Дом №3 по улице Платонова, в котором находится котельная, пребывает в ужасном состоянии. Этот памятник архитектуры XIX века — бывший дом купца Библикова — может рухнуть в любой момент. «Новогор» вкладывает 1 миллион 700 тысяч рублей для переклещивания этой маленькой котельной, которая отапливает два здания, на другие сети, причем не свои, а Воронежской генерирующей компании. Та же ситуация с котельной по ул. Кольцовской, 70.

ГЕРОИ И ПРОТОТИПЫ

В своё время Управление ФСБ по Воронежской области совместно с Лубянской и комитетом госбезопасности Казахстана разоблачило преступную группировку наркодельцов, которую возглавляли выходцы из Нигерии. Существовал успешно действующий наркотрафик по поставке героина из Афганистана, «белый кайф» переправлялся в Москву и за пределы нашей страны. В качестве курьеров использовались и русские девушки-студентки, соблазненные «лёгким заработком». Два оперативника из Управления ФСБ и существовавшего тогда РУБОПа, выдав себя за оптовых покупателей героина, вошли в контакт с нигерийцами... Одним из «покупателей» был В.Н. Алфёров, полковник ФСБ в отставке, много лет прослуживший в органах госбезопасности, участник боевых действий в Чечне. Ныне Валерий Николаевич — генеральный директор охранного предприятия «ГРАНТ-ВЫМПЕЛ-В», что представляет собой Содружество ветеранов и сотрудников спецподразделений госбезопасности «ВЫМПЕЛ».



РАЗГОВОР ЭТОТ, ПОЧТИ ВСЕШЕ, ШЕЛ НА ЯЗЫКЕ ЮРБУРА. ОН БЫЛ ЗАПИСАН СВЯЗНИКАМИ УПРАВЛЕНИЯ ФСБ ПО ПРИДОНСКОЙ ОБЛАСТИ, С ТРУДОМ И В КОРОТКИЙ СРОК ПЕРЕВЕДЁН НА РУССКИЙ. «АЛФА», ГЕРОИНА, ОФИЦЕРЫ ОПЕРАТИВНИКИ АЛФЕРОВ И АРБУЗОВ, ЖДАЛИ СИГНАЛА ИЗ МОСКВЫ. ДЕНЬГИ, ЧЕТВЕРТЬ МИЛЛИОНА ДОЛЛАРОВ, ОБЕЩАЛИ ВЫДЕЛИТЬ НА ОПЕРАЦИЮ ОДИН ИЗ МОСКОВСКИХ БАНКОВ.

Чёрной пятёрной, а она отводила его руку, старалась сама выйти из машины, хватала широко открытым ртом тёплый воздух. — Что то там... в животе... поворачивался, Балунчик. — Она ерзала, слышал её шёпот. — Жжёт... Воды... дайте попить... горит в животе... Не могу-у-у... Натали уложили прямо на траву. Рядом шумела магистраль, десятки машин проносились мимо, их рев заглушал и без того слабый голос девушки — она умирала. — Хана денка! — бесстрастно сказал Генка. — Видишь, глаза закатились. Видно, и правда, лопнул какой-то контейнер... Резина, чего ты хочешь?! — Может, просто сознание потеряла? — Федя, рыжеватый прыщавый мальчик, неуверенно стал шептать у Натали пульс. Спустя минуту-другую поднял на командных расстерянных глазах: «Кажишь, это...» померла. Ничего не чувствую».

Казашка склонилась к самому уху Натали. — Извините, девушка, может, вы беременны? Не стесняйтесь, я медсестра, могу помочь. — С чего вы взяли? — удивилась Натали. — Ну... вы всё время поглаживаете живот. — А-а... Нет, я так... просто. Не поела перед полётом, кто-то мне сказал, что лучше лететь натощак. Казашка зашевелилась в своей сумочке. — Вот, возьмите. — она протянула шоколадку. — Она с орехами, сытная. — Спасибо, спасибо! — Натали замахала руками. — От сладкого может быть ещё хуже. Я потерплю. Да мне и лучше, честное слово!

Она хорохорилась, с большим усилием улыбаясь, но чувствовала, что в организме её что-то неладно. Потом шла по самолётному трапу, ноги её дрожали и подкашивались, но перед глазами стояла норковая шубка и высокие кожаные сапоги. Не зря она слетала в Алма-Ату, не зря! Балу обещал дать ей много денег, её хватит и на шубку, и на сапоги, и... Натали покачнулась, шедшая сзади казашка подхватила её под локоть, спросила совсем уже встревоженно: — Вас хоть встречают, девушки? А то давайте в медпункт я вас отведу. — Нет-нет, что вы?! — испуганно отозвалась Натали. Только медпункта её не хватало! Именно там и обнаружится, что она везёт в желудке! ...У выхода из аэровокзала Натали ждали Балу и ещё два каких-то русских парня. Они подошли к ней не сразу, осматрелись, проводили её взглядами до остановки автобуса, и только потом один из них окликнул её: «Наташа!» Она увидела Балу — он улыбался белозубой своей, ослепительной на чёрном лице улыбочкой, — шагнула к нему. — Ну, как ты? — спросил Балу, обнимая девушку. — Хорошо долетела? — Хорошо, — слабым зком отозвалась она, стараясь не показывать парням своих страданий — желудок её жгло уже расклеванным железом. — Правда... что то... тошнит, что ли... Не пойму. — Это после самолёта! — уверенно произнес один из парней, протягивая ей руку: — Гена. А это — Федя... Садись, поехали. Натали повели к серебристой «Ауди», стоявшей неподалёку, это была машина Балу, девушка её знала, они катались в ней не раз. Она села рядом с Балу, на переднее сиденье, снова пожаловалась, но негромко, как бы и стыдись: «Плохо мне что-то, Балунчик. Никогда так не было».

Он взял её бледную руку, сжал слегка, трогая уже машину, занятый больше дорогой: «Ничего потери, Натали. Сейчас поедем побыстрее, свежий воздух... Это тебя укачало». Он уверенно вёл «Ауди», машина благополучно миновала уже Москву, вылетела на знакомое Каширское шоссе — впереди Придонск. Несколько часов, и они будут в городе, где помогут Натали промыть желудок, доставить из него контейнеры. И ей, конечно, станет легче. Но девушка становилась всё хуже. — Останови... — слабым голосом попросила она. — Не могу больше. Балу притормозил, свернул с шоссе в придорожный курстарник. Их машину с асфальта не было теперь видно. Летний день был в разгаре, ярко светило солнце, щебетали птицы, слышались звуки машин, слышались звуки природы. — Наташа! Ты что, Наташа?! — вскрикивал Балу, обмахивая лицо девушки широкой своей

И вот настал долгожданный день. В одну точку, как белоснежной шестнадцатизатяжке обшежития Московского института стали и сплавов, устремились много вооружённых людей: «Альфа», группа захвата, прикрытая и обеспечения... Прибыли они в разное время и под разными личинами: ремонтной бригады из горгаза, электрики, сантехники, телефонисты, даже «челноки» с громадными своими сумками и врачи «скорой помощи»... У всех вдруг началось дело в общежитии МИСИСа. Прибыл в середине дня и сам Барон, прощён в общежитие по пропуску одного из студентов-земляков, ещё различно проверил расстановку наблюдательных постов: два чёрных парня гоняли во дворе баню из-под пива (её в случае тревоги нужно было подбросить вверх), еще парасидела в вестибюле, наблюдала за входом (наготове были мобильники), и на каждом этапе, вплоть до седьмого, как бы без дела слонялись свои люди. А на шестом этаже, в комнате 609, и должна была произойти встреча продавцов с покупателями — какими то русскими молодцами бизнесменами из Придонска, которых нашёл там Балу. Пять килограммов героина, пять политизированных мешочков, надёжно спрятанных в разных комнатах общежития, ждали своего покупателя. Двести пятьдесят тысяч настоящих американских долларов покоились в чёрном кейсе на коленях Алфёрова. Синий «Мерседес-230» в сопровождении обыкновенного «жигуленка» с рослыми охранниками прижался к улице Профсоюзной. «Буду убивать — спасай прежде всего деньги!», — вспомнил Алфёров наказ руководителя операции. Да, четверть миллиона «зелёных» — дело нешуточное. И как только какой-то банк согласился выдать такую сумму? Мало ли что может случиться! — Четыре. Шеф, я бы не смог резать её!.. Пришлось бы просто бросить труп. А они помогают мне здесь, в Придонске, продавать товар!» — Ладно. В нашем деле без потерь не обойтись. — А второй курьер... — спросил Балу. — Светлана доехала? — Доехала. Всё в порядке. Так, Балу, как там наши покупатели? — Звонили сегодня, спрашивали. Я сказал, что лет вашего решения, шеф. — Хорошо. Ты в них уверен? Не подстава какая-нибудь? — Нет, шеф. Мы их много раз проверяли здесь, в Придонске. У них фирма, у русских парней своих посылаю туда... — Тогда давай через неделю назначь им на Профсоюзной... Понял? — Да, шеф! Конечно, понял.

БЕЛЫЙ КАЙФ



Генка решительно отстранил его. — Ну-ка, погоди. Тоже мне — доктор. Опустился на колени, приложив ухо к груди девушки. Промямил потом: «Слышь, мужики, и правда что-то не слышат сердца-то... Отбросила девка коньки, пожоже». Опустился на колени и Балу, теревши Натали, хлопал её по щекам: «Наташа! Наташа! Вставай!.. Слышишь меня? Вставай!.. Открой глаза! Слышишь?!» Но Натали никак уже не реагировала. Какое-то время все трое парней молчали: такого финала в порученном им деле — встрече курьера — не предвиделось. Балу плакал, гладил Натали по больному её щекам; Федя курил в старонке, молчал — рушал теперь Генка: надо же было что-то делать... — Клади её в машину! — распорядился он. Мёртвую Натали кое-как усадили на заднее сиденье, рядом с ней сел Федя, поддерживал голову девушки, невольно вдыхал запах её хороших духов, идущих от волос, но отворачивался, морщился... А «Ауди» между тем катила уже дальше. — И что мы с ней будем делать? — спросил Генка. — Допустим, нас остановит гаишник... А? Чего говорить?... Балу! Что говорит будешь? — Не знаю. Умерла в машине... плохо с сердцем, домой везём. — Плохо с сердцем!.. Ха-ха! А если проверят?... Мерзавец, в багажник её положи? — Тогда и говорить ничего не надо будет, — хмыкнул Федя. — Сразу в наручники. Минут десять-пятнадцать ехали молчком. Только Балу всё ещё всхлипывал, то и дело оборачивался, бросал быстрые испуганные взгляды на безжизненное лицо Натали. — Сворачивай! — распорядился вдруг Генка. — Вон лесок, видишь? — Плохо с сердцем? — спросил Балу послушно свернул. Они снова вынесили Натали на траву, смотрели на ладную её, обтянутую добротным джинсовым костюмом фигуру — что же делать? — Нож есть в машине, Балу? — спросил Генка. — Есть... да. А зачем тебе? — Не пропадать же добру! Там и наша доля. — И показал глазами на заметно раздувшийся уже живот девушки. — Режь! — Нет, что ты! — Балу отшатнулся, закрыл лицо руками, даже отбёжал в сторону. А Генка лишь хмыкнул, засучил рукава клетчатой рубашки, властным жестом подожав Федору — давай, помогай!.. Из широкой раны они добыли шесть контейнеров-кондомов (седьмой разрезался, дал течь, это и послужило причиной смерти Натали); потом, уже втроём, вырыли неглубокую могилу, наспех присыпали её тёплым трупом девушки и покатали восвояси.

Генка решительно отстранил его. — Ну-ка, погоди. Тоже мне — доктор. Опустился на колени, приложив ухо к груди девушки. Промямил потом: «Слышь, мужики, и правда что-то не слышат сердца-то... Отбросила девка коньки, пожоже». Опустился на колени и Балу, теревши Натали, хлопал её по щекам: «Наташа! Наташа! Вставай!.. Слышишь меня? Вставай!.. Открой глаза! Слышишь?!» Но Натали никак уже не реагировала. Какое-то время все трое парней молчали: такого финала в порученном им деле — встрече курьера — не предвиделось. Балу плакал, гладил Натали по больному её щекам; Федя курил в старонке, молчал — рушал теперь Генка: надо же было что-то делать... — Клади её в машину! — распорядился он. Мёртвую Натали кое-как усадили на заднее сиденье, рядом с ней сел Федя, поддерживал голову девушки, невольно вдыхал запах её хороших духов, идущих от волос, но отворачивался, морщился... А «Ауди» между тем катила уже дальше. — И что мы с ней будем делать? — спросил Генка. — Допустим, нас остановит гаишник... А? Чего говорить?... Балу! Что говорит будешь? — Не знаю. Умерла в машине... плохо с сердцем, домой везём. — Плохо с сердцем!.. Ха-ха! А если проверят?... Мерзавец, в багажник её положи? — Тогда и говорить ничего не надо будет, — хмыкнул Федя. — Сразу в наручники. Минут десять-пятнадцать ехали молчком. Только Балу всё ещё всхлипывал, то и дело оборачивался, бросал быстрые испуганные взгляды на безжизненное лицо Натали. — Сворачивай! — распорядился вдруг Генка. — Вон лесок, видишь? — Плохо с сердцем? — спросил Балу послушно свернул. Они снова вынесили Натали на траву, смотрели на ладную её, обтянутую добротным джинсовым костюмом фигуру — что же делать? — Нож есть в машине, Балу? — спросил Генка. — Есть... да. А зачем тебе? — Не пропадать же добру! Там и наша доля. — И показал глазами на заметно раздувшийся уже живот девушки. — Режь! — Нет, что ты! — Балу отшатнулся, закрыл лицо руками, даже отбёжал в сторону. А Генка лишь хмыкнул, засучил рукава клетчатой рубашки, властным жестом подожав Федору — давай, помогай!.. Из широкой раны они добыли шесть контейнеров-кондомов (седьмой разрезался, дал течь, это и послужило причиной смерти Натали); потом, уже втроём, вырыли неглубокую могилу, наспех присыпали её тёплым трупом девушки и покатали восвояси.

Table with columns for lot number, description, quantity, and price. Includes items like 'Абсорбент - окси...', 'Дезант 20% - 1 л', 'Жагель Солид 320 таб', etc.

В случае, если наименование продукции содержит указание на товарные знаки, знаки обслуживания, фирменные наименования, патенты, полезные модели, промышленные образцы, наименование места происхождения товара или наименование производителя, следует читать со слов «или эквивалента», за исключением случаев несовместимости товаров, на которых применяется другое наименование, знаки обслуживания, и необходимости обеспечения взаимодействия таких товаров с товарами, используемыми заказчиком.

На родине Костомарова

Второй музыкально-поэтический фестиваль «И звон ручья, и заводская трель» прошел в Ольховатском районе. Его участниками были активисты местного литературного клуба «Лира», а также гости из соседних районов.

Нынешний год отмечен памятной датой - 190-летием со дня рождения славного сына земли воронежской, отечественного историка Николая Костомарова. Ему и посвятили праздник, который начался на родине знаменитого земляка в селе Юрасовке.

Глава поселения Галина Плоткина показала старинное школьное здание и рассказала о его истории. Построено оно в 1895 году на деньги, завещанные Костомаровым своей родимой слободке. Здесь располагалось народное училище. Позже сюда переселилась школа. В ней без малого век учились поколения детей крестьян и колхозников. Затем появился новый школьный дом, а старый опустел. Его по наличию средств реставрируют: обновили крышу, оштукатурили. Дело за газификацией и внутренним ремонтом.

Памятник старине еще должен послужить и благополучию музея Н.И.Костомарова. Создан он при участии краеведов Георгия Караичева, Николая Степаненко, Анатолия Величко, председателя колхоза «Красная звезда» Николая Мирошниченко. Сегодня музейным хранителем является молодой учитель Сергей Величко. Он то и провел экскурсию для гостей.

Ученики и учителя со сцены поведали о жизни историка. А еще был представлен Костомаровский двухтомник. Преподаватель Воронежского государственного аграрного университета Татьяна Чалая написала книгу «Славянский мир Н.И.Костомарова». Она же составила сборник повестей, очерков и рассказов Николая Ивановича «Русские нравы», который издан по федеральной программе «Культура России» в Центре духовного возрождения Черноземного края. Имя Костомарова возвращается из забвенья в наше культурное наследие.

Участники фестиваля получили в подарок книгу «Жития» великого земляка.

Дальше литературный праздник переместился в школу соседнего села Копанная. Свои новые стихи читали поэты местные и приехавшие из России и Каменки. Заместитель главы районной администрации, председатель Ольховатской общественной палаты Екатерина Хорощенкова вручила именные благодарности за участие в патристическом и культурном воспитании молодежи поэтам Виктору Беликову и Николаю Корхову.

Учитель Сергей Величко - хранитель музея Н. И. Костомарова.

Петр ДМИТРИЕВ.



Фото Татьяна ВОРОБЬЕВА.

ГАНДБОЛ

Опять нас били...

В четвертом туре чемпионата России среди команд суперлиги воронежская «Энергия» принимала астраханскую «Зарю Каспия». Соперник, несмотря на неприглядное для болельщика уха название, старый, хорошо знакомый - бывшее «Динамо-Лукойл», серебряный призер чемпионатов России последних лет. Соперник, которому завидуют, потому что не испытывает трудностей, буквально висящих над большинством представителей российского гандбола. А именно - финансовых. Может, и не заоблачные суммы платят игрокам и тренерам (как, скажем, в футбол), но на все про все хватает: и боееспособную дружину держат в боевом тонусе, и ближайший резерв подтянуть, а если заметят в каком-нибудь городе подающего надежду парня, тут же пострадают «прибрать к рукам».

А что в Воронеже? Наблюдая за матчем, я то и дело возвращаюсь в «Энергию» 6-8-летней давности, когда даже те гандболисты, кто выходили на замену, числились, как говорится, вторыми номерами, были ого-го какими мастерами. А теперь нет ни первых номеров, ни вторых, а третьи, ныне являющиеся основными игроками, уже не представляют опасности не то что для «Чеховских медведей» и «Зари Каспия», но даже, я вам скажу, и для ставропольского «Динамо», казанского «КАИ-Зиланта». Дело, видимо, идет к тому, что не за восемь лет придется бороться с подопечным Игоря Грищича в этом сезоне, а за сохранение прописки в суперлиге. При этом, знаете какая возникает мысль, - даже найди сейчас «Энергия» необходимые деньги для своего житья-бытья, общая ситуация вряд ли круто изменится. Беспросвет какой-то в игре, если судить по поединку с астраханцами, на которых очень тяжело равняться (это как в песне Владимира Высоцкого: «Как школьникам драться с отборной спанью?...») Уж, как говорится, не поравняешься, уже надо заглядывать в перспективу и налаживать дело, извините, с нуля.

Счет во встрече Воронежа с Астраханью - 32:18 в пользу гостей. И это еще цветочки, волжане ведь не напрягались, а просто в тренировочном режиме проводили мастер-класс. Жутко подумать, какой бы вышел результат, если бы они подтянулись.

Базарная авоська	28,35 граммов для англичан	Летающая синица во дворе	Сон, дарованный анестезиологом	Турнирные или модельные	Незатейливый человек	Фонарь, наделанный на сцену
Кусок рыбы без костей	Мозил с Гиром или Киреевым	Близкое к оратории произведение	Часть цветка будущего плода	Непарнокопное с хоботком	Дикий свин	
Собака с внешностью быка	1/24 СУТОК	Речь обобщенной группы	Кинокурт Франци	Майка для стройных	Река, сошедшая с холмом	
Вьюрковая птичка	Светильник с рохмами	Наука, изучающая звук	Прямой удар самолета	Храбрость напоказ	Войн в преклонных годах	И сеттер, и курчухар
Огнедыщая змея	Страна, разлучившая из плесни	Вспышка негодования	Снег, низвергнувшийся с горы	«Стрелочник» в электроцепи	Лунное время суток	
Коренной житель Афин	Артур Дойл	Прокуратор Понтий	Главный мейн-полис Австрии	Фа-зенда россиянина	Макароник по-итальянски	
Формасья	Автомат на полевой линии	Изобретатель оружия ГИМ				
Единица массы в фармацевтике	Арена для фигуриста					

Ответы на сканворд (20 сентября)

К	М	Б	Л	О	К	Д
У	Л	П	К	Р	А	К
П	Р	В	О	Д	А	Н
А	В	У	Д	У	Ч	У
А	Ш	О	Р	Л	Е	Н
О	С	О	Б	А	Я	С
Р	Я	О	М	Е	Л	А
Т	У	Т	А	Н	Х	А
С	О	З	Ы	В	Т	О
Л	И	С	А	Л	Х	И
В	И	З	Я	Р	Ж	В
Е	И	Ш	И	М	А	

В редакции газеты КОММУНА

вы можете сделать заявку на РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ в ГАЗЕТАХ:

39-00-83

«ЛИПЕЦКАЯ ГАЗЕТА»
«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»
«ТАМБОВСКАЯ ЖИЗНЬ»
«ВОЛЬНАЯ КУБАНЬ»

«ФАКТ» г. Брянск

ПО РАСЧЕНКАМ «КОММУНЫ»

Контрольные экземпляры с публикациями в ингородских газетах будут вам предьявлены.

Тел./факс 39-00-88. Ул. Комиссаржевской, 4-а; ул. Пушкинская, 5, каб. 16.

ПОЗДРАВИТЕЛЬНАЯ ОТКРЫТКА

24 сентября 2007 года исполняется 70 лет со дня рождения замечательного человека и чуткого руководителя

КАРТУШИНА
Анатолия
Алексеевич!

От всей души желаем ему крепкого здоровья и благополучия.

Коллектив ОАО «Тяжэкс-ОПУ-Сервис».

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

1. **Наименование конкурса:** выбор подрядной организации для выполнения ремонта коридоров МОУ Рамонской лицей Рамонского муниципального района Воронежской области.

2. **Торги проводит:** уполномоченный орган.

3. **Уполномоченный орган:** Комитет по экономике и управлению муниципальным имуществом администрации Рамонского муниципального района.

4. **Предмет муниципального контракта:** Ремонт коридоров здания МОУ Рамонской лицей Рамонского муниципального района Воронежской области.

5. **Срок и объем выполнения работ:** в течение недели с момента подписания контракта.

6. **Официальный сайт, на котором размещена конкурсная документация:** www.gfu.vpl.ru

7. **Место, порядок, даты начала и окончания подачи заявок на участие в конкурсе:** Прием заявок осуществляется по адресу: Воронежская область, Рамонский район, р.п. Рамонь, ул. 50 лет ВЛКСМ, д. 5, в рабочие дни с 8 часов до 12 часов и с 13 часов до 17 часов, с 24 сентября 2007г., непосредственно до начала вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе, указанного в п. 8 данного извещения.

8. **Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе:** Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе производится конкурсной комиссией по адресу уполномоченного органа 24 октября 2007г. в 11 часов 00 минут по московскому времени.

9. **Место и дата рассмотрения заявок на участие в конкурсе:** Рассмотрение заявок будет осуществляться в срок, не превышающий двадцать дней со дня подписания протокола вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе, по адресу уполномоченного органа.

10. **Место и дата подведения итогов конкурса:** Подведение итогов конкурса будет осуществляться в срок, не превышающий десяти дней со дня подписания протокола рассмотрения заявок по адресу уполномоченного органа.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

1. **Наименование конкурса:** открытый конкурс на право заключения государственного контракта на поставку запасных частей для автобуса «Воронежского маршрута» в 4-м квартале 2007 года.

2. **Торги проводит:** уполномоченный орган.

3. **Уполномоченный орган:** главное финансовое управление Воронежской области.

4. **Предмет государственного контракта:** Поставка запасных частей

5. **Срок, место и порядок представления конкурсной документации:** Конкурсная документация представляется уполномоченным органом по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80, к.101, бесплатно на бумажном либо электронном носителе со дня опубликования или размещения на официальном сайте настоящего извещения на основании письменного запроса любого заинтересованного лица с указанием названия конкурса, реквизитов, телефона, факса, e-mail и контактного лица, в течение двух рабочих дней после получения такого запроса.

6. **Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе:** Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе будет производиться 23 октября 2007г. в 15 часов 30 минут по московскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.

7. **Место и дата рассмотрения заявок на участие в конкурсе:** Рассмотрение заявок будет осуществляться в срок, не превышающий двадцати дней со дня подписания протокола вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе, по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.

8. **Место и дата подведения итогов конкурса:** Подведение итогов конкурса будет осуществляться в срок, не превышающий десяти дней со дня подписания протокола рассмотрения заявок, по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.

9. **Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров учреждениям и предпринимателям, осуществляющим производство товаров и (или) организациям инвалидов:** не устанавливаются.

10. **Размер обеспечения заявки на участие в конкурсе:** 2% от начальной (максимальной) цены контракта.

ПРОТОКОЛ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

на право заключения государственных контрактов на поставку лекарственных препаратов для амбулаторного лечения

1. **Торги проводит:** уполномоченный орган.

2. **Уполномоченный орган:** главное финансовое управление Воронежской области.

3. **Специализированная организация:** общество с ограниченной ответственностью «Новация».

4. **Место, дата и время начала проведения аукциона:** Аукцион проводится по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80, 04 сентября 2007 года. Аукцион начал проводиться в 10 часов 02 минут.

5. **Аукционная комиссия определена в следующем составе:** Барсукова Наталья Николаевна - председатель комиссии - заместитель руководителя главного финансового управления Воронежской области; Корнеева Татьяна Владимировна - заместитель председателя комиссии - начальник отдела организации и проведения торгов и аукционов главного финансового управления Воронежской области; Дуванкина Ирина Владимировна - заместитель председателя комиссии - ведущий консультант отдела организации и проведения торгов и аукционов главного финансового управления Воронежской области; Перфильева Марина Юрьевна - секретарь комиссии - ведущий консультант отдела организации и проведения торгов и аукционов главного финансового управления Воронежской области; Фирсова Ольга Анатольевна - секретарь комиссии - ведущий консультант отдела организации и проведения торгов и аукционов главного финансового управления Воронежской области.

6. **Сведения о победителе аукциона и участнике, который сделал последнее предложение о цене контракта:**

№ лота	Наименование лота	Наименование и характеристики товаров	Количество упаковок	Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота), руб.
1	Препараты для лечения туберкулеза	Изониазид 0,3x100 Пирразинамид 0,5x100 Рифампицин 0,15x200 Этамбутол 0,4x100 Протионамид 0,25x50 Офлоксацин 0,2x10 Фтизидонимид №100 Фтизидонимид №100 Капрезомин фил. Левлофлоксацин 250mg №5 Циклосерин 0,25 №100	5000 500 6500 1500 400 1000 500 500 20 50 40	1 276 483

7. **Сроки поставки товаров:** в 3-м квартале 2007 года до 30.09.2007 года.

8. **Источник финансирования заказа:** областной бюджет.

9. **Сведения об участниках аукциона**

Лот №1:

Победитель аукциона ООО «Медикал лизинг-консалтинг», 125371, г. Москва, Волоколамское шоссе, д. 81, корп. 2, стр. 2.

Предложение по цене контракта: 1 187 129,19 руб.

Участник, сделавший последнее предложение о цене контракта «Медикал лизинг-консалтинг», 125371, г. Москва, Волоколамское шоссе, д. 81, корп. 2, стр. 2.

Предложение по цене контракта: 1 212 668,85 руб.

Заседание комиссии окончено 04 сентября 2007 г. в 11 часов 11 минут по московскому времени.

7. **Подпись:** Протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами аукционной комиссии: Председателя комиссии Барсукова Н.Н. Заместитель председателя комиссии Корнеева Т.В. Член комиссии Дудякина Т.В. Член комиссии Непугуева О.И. Член комиссии Корнеева С.В. Член комиссии Паченко Е.А. Член комиссии Глушков С.Ю. Секретарь комиссии Перфильева М.Ю.

Юрий КОДЕНЦЕВ.

Р.С. Кстати, вновь возродившаяся «из пепла», женская гандбольная дружина проигрывает в высшей лиге с еще более астрономической разницей в мячах. Не находим финансов для мужчин в суперлиге, и тут выставляем на посмешище женщин... Зачем, спрашивается?

* Продаются дома в Воробьевке Воронежской обл., тел. 8-903-851-05-42.

* Продам мотоцикл «Днепр МТ1036», красный, 1981 г.в., не эксплуатировался, тел. 8-910-732-00-78.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В КОНКУРСНУЮ ДОКУМЕНТАЦИЮ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

1. Настоящее извещение о внесении изменений в конкурсную документацию является неотъемлемой частью Извещения о проведении открытого конкурса, опубликованного в газете «Коммуна» № 141 от 18.09.2007 г. и размещенного на сайте www.gfu.vpl.ru, и должно рассматриваться вместе с ним.

2. **Наименование конкурса:** открытый конкурс на право заключения государственных контрактов на поставку программных продуктов в рамках областной целевой программы «Развитие образования Воронежской области на 2006-2010 годы».

3. **Торги проводит:** уполномоченный орган.

4. **Уполномоченный орган:** главное финансовое управление Воронежской области.

5. **В конкурсную документацию о проведении конкурса внесены следующие изменения:**

Место нахождения: г. Воронеж, ул. Плехановская, 53. Почтовый адрес: 394030, г. Воронеж, ул. Плехановская, 53. Номер контактного телефона (4732) 38-95-30. Ответственный: Далева Татьяна Николаевна.

4. **Государственный заказчик:** главное управление образования Воронежской области. Место нахождения: г. Воронеж, пл. им. Ленина, 12. Почтовый адрес: 394055, г. Воронеж, пл. им. Ленина, 12. Номер контактного телефона (4732) 53-26-83. Ответственный: Дятлова Светлана Геннадьевна.

5. **В конкурсную документацию о проведении конкурса внесены следующие изменения:**

В п. 5 Информационной карты Конкурсной документации срок поставки считать до 15 ноября 2007 г.

В государственных контрактах п.5.2 читать в следующей редакции: «Срок поставки продукции (товара) по настоящему контракту - до 15 ноября 2007 г.». В государственных контрактах п.5.5 читать в следующей редакции: «Срок поставки продукции (товара) - до 15 ноября 2007 года».

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

1. **Наименование конкурса:** выбор подрядчиков на выполнение работ по расчистке русел рек в рамках областной целевой программы «Экология и природные ресурсы Воронежской области на 2006-2010 годы».

2. **Торги проводит:** уполномоченный орган.

3. **Уполномоченный орган:** главное финансовое управление Воронежской области.

4. **Предмет государственного контракта/Место выполнения работ**

5. **Срок, место и порядок представления конкурсной документации:** Конкурсная документация представляется уполномоченным органом по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80, к.101, бесплатно на бумажном либо электронном носителе со дня опубликования или размещения на официальном сайте настоящего извещения на основании письменного запроса любого заинтересованного лица с указанием названия конкурса, реквизитов, телефона, факса, e-mail и контактного лица, в течение двух рабочих дней после получения такого запроса. Официальный сайт, на котором размещена конкурсная документация: www.gfu.vpl.ru

6. **Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе:** Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе будет производиться 25 октября 2007г. в 11 часов 00 минут по московскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.

7. **Место и дата рассмотрения заявок на участие в конкурсе:** Рассмотрение заявок будет осуществляться в срок, не превышающий двадцати дней со дня подписания протокола вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе, по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.

8. **Место и дата подведения итогов конкурса:** Подведение итогов конкурса будет осуществляться в срок, не превышающий десяти дней со дня подписания протокола рассмотрения заявок, по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.

9. **Преимущества, предоставляемые осуществляющим выполнение работ учреждениям и предпринимателям, осуществляющим производство товаров и (или) организациям инвалидов:** не устанавливаются.

10. **Размер обеспечения заявки на участие в конкурсе:** 1% от начальной (максимальной) цены контракта (цена лота).

КОММУНА

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ:
ООО «Редакция газеты «Коммуна»

Зам. главного редактора А. П. БАВЫКИН.
Дежурный по номеру Н. СТАРЫХ.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:

Для справок 51-24-87.

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ
телефон/факс: 39-00-88.

Материалы, обозначенные знаком [R] публикуются на правах рекламы.

За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.

Газета зарегистрирована в Центрально-Черноземном межрегиональном территориальном управлении Минюста РФ 16 сентября 2003 г.

Регистрационное свидетельство ПИ №6-0851.

Отпечатано в ОАО ИПО «Воронеж» (394000, г. Воронеж, пр. Революции, 39).

Газета выходит по вторникам, четвергам, пятницам и субботам. Индекс 51160. Заказ № 3587. Время подписания номера в печать: по графику - 19.00, фактически - в 19.00.

Тираж - 20670 (подписка - 19329) экз.

Адресная рассылка: Москва, С.-Петербург, Рязань, Белгород, Курск, Липецк, Орел, Тамбов, Ростов-на-Дону, Волгоград, Саратов, Самара, Н.Новгород, Псков, Красноярск, Ханкала, Киев, Луганск, Минск, Могилев, Кишинев.

Цена 3 руб. 50 коп.